



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE

Štefanova ulica 5, 1000 Ljubljana

T: 01 478 60 01
F: 01 478 60 58
E: gp.mz@gov.si
www.mz.gov.si

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

Predsednik
Mitja Bervar

Številka: 002-4/2014
Datum: 28. 5. 2014

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

Prejeto:	29-05-2014
Šifra:	501-01/14-1614
Povezava:	020-10/14-89
EPA:	EU:
Sign. zn.:	
Kratice:	

ZADEVA : Odgovor na pisno vprašanje državnega svetnika mag. Petra Požuna glede ustreznosti odločitve Medicor d.o.o. o zaustavitvi nenujnih srčnih operacij

Spoštovani,

V zvezi z vprašanjem državnega svetnika mag. Petra Požuna glede ustreznosti odločitve Medicor d.o.o. o zaustavitvi nenujnih srčnih operacij in s tem potrebnim ukrepanjem Ministrstvo za zdravje podaja naslednji odgovor:

Ministrstvo za zdravje ugotavlja, da gre v navedenem primeru za izvajalca MC Medicor d.d., ki opravlja javno zdravstveno službo na področju kardiovaskularne kirurške dejavnosti in invazivne srčne diagnostike, opravlja pa tudi neakutno bolnišnično obravnavo pacientov, ki so bili predhodno v obravnavi pri MC Medicor d.d.

Na podlagi podeljene koncesije mora koncesionar skleniti pogodbo o izvajanju programa z Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije, s katero pogodbeni stranki določita vrste, obseg in kakovost ter roke za uresničevanja programa oziroma zdravstvenih storitev kot tudi njihove cene, način obračunavanja in plačevanja ter nadzor nad uresničevanjem pogodbe in druge medsebojne pravice in obveznosti.

Koncesija je akt, s katerim koncesionar pridobi pravico opravljati javno službo in določa vrsto zdravstvene dejavnosti, začetek in obseg javne službe, kot tudi rok za odpoved koncesije in sredstva, ki jih za opravljanje javne službe zagotavlja koncedent. Na podlagi podeljene koncesije, koncesionar za izvajanje programa sklene še pogodbo z Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije, ki podrobneje opredeljuje izvajanje in plačevanje programa in posameznih storitev. Podlaga za sklenitev navedene pogodbe je razpis Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije, ki ga le ta objavi na podlagi vsakoletnega dogovora med partnerji, s katerim se določijo izhodišča za izvajanje programov in za oblikovanje cen programov in storitev ter druge podlage za sklepanje pogodb z izvajalci javne zdravstvene službe.

V navedenem primeru je bila z aneksom št. 2 k Splošnemu dogovoru za leto 2013 spremenjena metodologija obračunavanja določenih storitev, potem ko so izvajalci, med njimi tudi MC Medicor d.d., določene storitve že opravili. Pri tem je prišlo do določenih razlik pri obračunavanju nekaterih storitev v škodo izvajalcem, ki take storitve izvajajo. Na to se je odzvalo Združenje zdravstvenih zavodov Slovenije, ki je predlagalo, da se obračun teh storitev

opravi na podlagi stare metodologije, razliko pa naj bi se izvajalcem izplačalo v obliki poročuna. Predlog je podprlo tudi Ministrstvo za zdravje, vendar mora odločitev o tem in o ostalih spornih vprašanjih na podlagi 63. člena Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju sprejeti Vlada RS, ki pa odločitve še ni sprejela.

Glede na vse navedeno in glede na dejstvo, da se nerešeno sporno vprašanje nanaša na plačevanje storitev in pogodbo med Medicorjem in Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije, bo Ministrstvo za zdravje počakalo na odločitve pristojnih organov, ob ugotovitvi, da je bila kršena pogodba z Zavodom za zdravstveno zavarovanje, pa bo ukrepalo v skladu s svojimi pristojnostmi.

S spoštovanjem.

